1 3Ll g 00,

—«Y» M)f

(X_l)' g et oy YN o
Y ol abo 90 Y

515 caelie ad ) dsleo olF T A =0 51 ax” + DX+ =0 pgsas s alole o
A=b' —fac = A= () —f)-k) = A=o = S - Fitkco = tko = k=0
v q a4
(lansgio) (5 b= p3 &2 olro Jo ¥ (0 = J3l Jetd) (6525)
ol ) ©ygods Jolf @0 gy 4 p90 a0 dslae Jo — «Fr aiy 3F
oS g0 AL b oo &y 1 alln el sus 4y 8 ()
S 5 el X g 35 1 1y Walen )b g3 Bl Sy ke X (a8 ST (Y
oS 50 a8l (b 4y g oilin; 93 lgF & 15 X pb s (¥
oS (0 A 335 2o o Sl eolauwl b 1) o o (F
102391 (5o Cewd s ) X ladio gl b 93 3l (S 5l oolisusl b (B

+ ) \
ax" +Px—Y=o — 5 ax’ 4 PX—Y+V=o+Y = ax +¥x=Y — x"+;x=—

a
\
s YooY Y ; Yy | | YY)
— Yy X xS =S m=- = m-n=———=—
YOorr oA slakes 57 ¥ 5 ¥ F s

(lg0) (JolS @250 o9y = p9o 453 Aol Jo = ¥ (w53 = gl Juad) (5 05)
S o atos olil b ag jod 31 colasiwl b — «T» 4y 38
X+f=0 = x=-¥ e ylo

X =YX =V =0 = (X+F)(X—T8)=0 =
X—Yd=0 = X=Y0

(x+a)(x+b)=x"+(a+b)x+ab S e alos Sl
(OLo) (42325 Ghay = 3o 4259 Alslao Jo = ¥ (39 = gl Juad) (5 5)

—«Y» M)f

bt Colua= JobX pye = X(X=¥)= VA = X' —¥x—yA=o Srieider il

X+f=0o = x=-fX
X—V¥=o = x=VV

> (X+9)(xX—-VY)=o

Jsb iX=V
Pt (xX=Y)=vy-y=¢¥
(Bawgio) (o Jo 38 93 42 30 aldleo gld 2yl = ¥ (030 = Jgl Juad) (5 51)

—«)» M)f

WM=Y(J#+&F):>X=V:>{ Jeains uzmo = V(Y + F) = YY

Y'X—T+YX+A o | (FX=V)(X+¥)+(YX+8)X—OX(X+Y)

—AN=o

X X+Y =S S e X(x+Y)

= rx FAX—FX—F+ X +OX—OX' —10X =0 => —FX—F=0 => Xx=-Y
(bawgio) (o s ybe Jolis gloaloleo — ¥ oyd— Jol Joaad) (g 05T

_«?»4.;.‘,')'5
\ ; X(X+08)—V—-0(xX+0
X— =0 (P N (x +8) (XF8) o X ax—1—bx—To=o = X' =15 = X = +./¥#
X+0 S S p—iw X+ 0

(ll) (Lg% e, Jold sloalalan = ¥ o = s Juad) (5351) -5 o0 o [ 3500 (397 ol S JiB Slg 93 5o

-

-y

-y

-F

-0

-5



w2 ld G S S e 5l ool b— «Fy 4y 35 -V
Y(xX—¥)(xX—)+¥(x—f)—(x—V)(x-¥) _
Y(x—V)(x—¥)

o = X' —IX+A+TX—IY—X' +OX—F=0

= X' —fx-V=o

JA

£9d 4z 40 aJoleo ‘5@4.&.)_) Juolas é.l.'a.o)dé= ﬁ
a

A=Db"—Ffac=15—F(N)(=V) = VY = lbady, Joli Glls,us=

v
-bt+A
:X=T—\/—ﬁ|ﬁaxv+bx+c=o £90 4> 30 dloleo gdais =
a
s I_I—b+JZ —b—JZI_IJZI_\/Z
v Ya Ya a lal
(lawgio) (LS (srjlee Jolis (graloleo = ¥ (w0 = Jsl Jad) (rdd 1A = 59l 51 @515 (g sl )
_«f»d..;.u'f—/\
v
X \ X X +¥YX—-Y+rx(rx—-v
+—+Y=o e, ( ) o o X rx—r i —fx=o = ox —fx—Y=o
Yx—-Yv x S5 S o x(Yx—Y)

C
01 ol il il o — il By y @y ool (AXT F DX+ C =0 pg3 4z o dlolzs s
a

¢ =Y
bady; opodol>=—=—
a o

(basgio) (g5 (5o )b Jobis gloalslon — 1 (pu35 = gl Jad) (oais LAB = 5 sl o)

— «)» 4.;.155—%
f \ x' FX+Y)+x-Y X" FX+A+X-Y X' v
+ = = = = = = X —0Xx—F=o
X=Y x+Y x"_¢ (x=-"x+Y)  x"—¢ x —¢ x' —f
e (x—f)(x+N) =0 = X=§,x=-)
- 4

(bogio) (boS slaws,le Jold slaaloleo = ¥ (00— Jgl Juad) (s »51)
A\
a9 dg—ii om0y ySRw] ;uu S5l g i Vsl g (51005 o0 g el X jo 1 poiwl Byl 0udS 0 (258 = <Y 4y 38 -V

. . \4 . P
=-.'.)|°‘rv.~.-'~55‘em—blebx.-&sé;“wwxﬁﬂdmuu&:}‘w‘whjhAM;‘wfw

vV Vv v ) )| ) \ ) )

— =— ——=o0

X x+A_9

; X+06 f ; X+ 9_

PX+HO+X)—X(X+0b
( ) 5x( )=o = 9(YX+A)—XY—Ax=o = X+ Ye—X —B8X=o0 = —X +VX+¥ez=o = X —VX—F.=o0
FX(X+8)
X=\¢‘/
S yieo alox ol H(X =V )(X+F) =0 = g, = o=
X=-

A5 o g sl VD 53 1) yriwl Ay S 0 3 B it 51 g0 cesl B 1) yruiwl A i
Olgss) (S s slee Jals sloalslos — ¥ 39 = ol Jad) (551)



